Liquidación objetiva
Como liquidación objetiva de perjuicios se arribó al total de $41.412.000. El cual fue calculado de la siguiente manera.
1. Lucro cesante: no se reconoce por cuanto parte de un supuesto hipotético e irreal y no se encuentra soportado en pruebas conducentes, útiles y pertinentes para ser demostrado. Adicionalmente, no existe dictamen de pérdida de capacidad laboral, dictamen del INML determinara secuelas permanentes o transitorias ni mucho menos prueba médica que acredite que las lesiones que tuvo el señor Ramírez le impiden ejercer actividad económica. Aunado a lo anterior, no se debe perder de vista que para la fecha de los hechos el lesionado tenía 87 años.
2. Daño a la salud: se reconoce el perjuicio solicitado en favor del señor ISRAEL RAMÍREZ SILVA, debido a que con ocasión del accidente desde su propia altura sufrió trauma en el cráneo y una fractura de hombro derecho la cual tuvo que ser intervenida a través de una cirugía para reducción abierta. 
Víctima: 10 SMMLV.

= $11.600.000.

3. Daño moral: se reconoció al tratarse de una lesión corporal. Se calculará en una gravedad igual o superior al 1% e inferior al 10%

LIQUIDACIÓN: 
	NOMBRE
	SMMLV
	PARENTESCO
	VALOR

	Israel Ramírez
	10
	Víctima
	$11.600.000

	Delia Rosa Álvarez
	10
	Cónyuge
	$11.600.000

	María Zenaida Ramírez
	10
	Hija
	$11.600.000

	José Gabriel Ramírez
	10
	Hijo
	$11.600.000

	José Nolberto Ramírez
	10
	Hijo
	$11.600.000

	María Edilma Ramírez
	10
	Hijo
	$11.600.000

	Floralba Ramírez
	10
	Hija
	$11.600.000

	Oscar Andrés Ramírez
	10
	Hijo
	$11.600.000

	Johanna Andrea Ramírez
	10
	Hija
	$11.600.000

	Julián Ramírez Loaiza
	5
	Nieto
	$5.800.000

	Zoraida Ramírez Loaiza
	5
	Nieta
	$5.800.000

	José Nolberto Ramírez Loaiza
	5
	Nieto
	$5.800.000

	Sonia Rocío García
	5
	Nieta
	$5.800.000

	Jhon Freddy García
	5
	Nieto
	$5.800.000

	Ramiro Andrés García
	5
	Nieto
	$5.800.000

	Julio Cesar García
	5
	Nieto
	$5.800.000

	Cristian Merchán Ramírez
	5
	Nieto
	$5.800.000

	Fabian Alejandro Merchán Ramírez
	5
	Nieto
	$5.800.000

	TOTAL
	135
	
	$156.600.000


TOTAL: 145 SMMLV = $168.200.000.

4. Deducible: 10% del valor de la pérdida mínimo cuarenta (40) SMMLV. En este caso se aplicará los cuarenta (40) SMMLV, por ser el mínimo.

40 SMMLV= 46.400.000.
$168.200.000 - 46.400.000 = $121.800.000.

5. Coaseguro: MAPFRE 34%.

$121.800.000 X 34% = $41.412.000.

Total contingencia: $41.412.000.
Sin perjuicio del carácter contingente del proceso.
